



## **Аргументы и факты: "Дело об истязании сироты в Первоуральске взяла под контроль Москва"**

На представителей органов опеки возбуждено уголовное дело

Уголовное дело об истязании малолетней девочки в приёмной семье в Первоуральске взяли под в центральном аппарате Следственного комитета России, сообщила «АиФ-Урал» официальный представитель ведомства Светлана Петренко. Приемная мать била 5-летнюю сироту: СКР ищет виновных среди чиновников

Дело в отношении местной безработной было возбуждено летом 2017 года. Ей предъявлено обвинение в совершении 7 эпизодов по статье 117 УК РФ (истязание лица, находящегося в беспомощном состоянии). Еще в 2011 году женщина взяла на воспитание девочку годовалого возраста. Однако с октября 2015 по май 2017 годов она систематически применяла к ребёнку физическое и психическое насилие, например, била малолетку ремнём.

Но летом информация о её преступлениях поступила в полицию. Девочка была изъята из семьи и пристроена в социальный центр. Ей оказали психологическую помощь. Обвиняемая же прошла амбулаторную психиатрическую экспертизу, по итогам которой было рекомендовано провести в отношении нее экспертизу стационарную. На данный момент женщина помещена в соответствующий стационар.

Между тем, в действиях органов опеки следователи также усмотрели статью 293 УК РФ (халатность). Сейчас региональный следственный комитет выясняет все нарушения прав малолетней девочки. Устанавливается, кто конкретно принимал решение о передаче ребенка на воспитание в данную семью и как контролировались условия её жизни. Отметим также, что все дела такого рода находятся на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России. Свердловские следователи отмечают, что это далеко не первый случай, когда работа представителей органов опеки привлекает их внимание.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1163968>